

三战三捷杀入“村BA”八强

# 宁夏两支球队继续高歌猛进



带球突破。



球迷大呼过瘾。

本报讯(记者 高晓刚)46比39、62比35,这是宁夏兴隆镇队、三营镇队在第三场比赛后上交给球迷们的答卷。8月29日,全国和美乡村篮球大赛(村BA)西北赛区比赛八分之一淘汰赛开打,两支东道主球队继续高歌猛进,分别战胜各自对手,顺利挺进八强。

下午3点,烈日当头,西吉县吉强镇团结村篮球公园的看台上聚集了不少球迷,花式遮阳法层出不穷。兴隆镇拉拉队阵容强大,各种加油口号拉满了欢乐气氛。

兴隆镇队的对手是实力不容小觑的河南梨林镇队,此役的胜负关系到双方的去留,两支球队尽遣主力。开场后,双方严密防守、谨慎进攻,分差在两三分之间徘徊,首节以10比8告终。次节,双方你来我往,比分交替上升,一度陷入胶着,最终以16平结束上半场。

中场休息,看出对手破绽的兴隆

镇队教练给队员速传秘籍,队员心领神会后在第三节率先发力,加强了全场紧逼,抓住对手失误,连续快攻得分,比分逐渐拉开,25比19。

第四节,梨林镇队急于逆转颓势,打得心浮气躁,两名球员因犯规满额被罚出场,兴隆镇队也因对手的极限防守失去得分机会,分差逐渐被缩小。最后阶段,兴隆镇队顶住压力,以46比39战胜对手。

夺冠大热门宁夏三营镇队与湖北凤凰镇队的比赛最为吸睛,虽然天色渐暗,但观众越聚越多,比赛尚未开打,看台上的擂鼓声和加油声已经响彻云霄。

夕阳的余晖为赛场增添了雄壮色彩。球员们上场相互致意,并向全场观众挥手致意。随着裁判哨声响起,场上球员奋力奔跑、快速传球、高高跃起、精准投篮,观众的目光随着篮球的转移来回移动,气氛一浪高过一浪。

三营镇首发派出了马强、杨佰忠、

穆向彪、杨佰强、马天虎。比赛一开始,三营镇队率先争得球权,但因对手干扰,3分远投未能命中。随着比赛的进行,“快枪手”杨佰强连续得分,马强也成为得分利器,三营镇队以15比5结束首节。

第二节,凤凰镇队加快攻防节奏,急欲追上比分,孰料快攻打法正中三营镇队的下怀,最终,上半场以31比16结束。

下半场,三营镇队展现了强劲的实力,比分越拉越大,但远道而来的凤凰镇队并没有气馁,队员们拼劲十足,在快速攻防转换中不断上演“人仰马翻”的激烈场面,让观众捏了一把汗。接近终场时,场上的杨氏兄弟将运球躲闪、精准投篮等技巧发挥得淋漓尽致,0号杨佰齐压哨命中3分球,将比分锁定在62比35。

根据赛制安排,30日将进行4场四分之一淘汰赛和两场半决赛,产生本次比赛的决赛球队。



最强拉拉队。



兴隆镇队教练中场休息速传秘籍。

本版图片均由本报记者 高晓刚 摄